

# EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Ikt. szám:K-SZ-0302/000398/2020

Mely létrejött egyrészről:

## **Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.**

székhely: 6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3.  
adószám: 25542921-2-03  
nyilvántartó cégbíróság: Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága  
cégjegyzékszám: 03-09-133679  
bankszámlaszám: 11732071-21139730-00000000  
képviselő: Závogyán Magdolna ügyvezető  
előkészítő, kapcsolattartó: Nemes Krisztina megyei igazgató  
tel.: 20/348-5243 e-mail: nemes.krisztina@nmi.hu

(a továbbiakban: Nemzeti Művelődési Intézet)  
másrészről

## **Mánfa Község Önkormányzata**

székhely: 7304 Mánfa Fábián Béla utca 58.  
adószám: 15736101-1-02  
törzskönyvi szám: 736107  
képviselő: Takács Zsolt polgármester  
kapcsolattartó: Takács Zsolt polgármester  
kapcsolattartó elérhetősége: 7304 Mánfa Fábián Béla utca 58.  
telefonszám: 20/980-4742  
e-mail: polgarmester@manfa.hu, pghiv@manfa.hu

(a továbbiakban: Önkormányzat)

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint.

## **Előzmények**

A Kormány a központi költségvetést érintő címrendi módosításról, a Gazdaságvédelmi programok előirányzatból, a Központi Maradványelszámolási Alapból, a rendkívüli kormányzati intézkedésekre szolgáló tartalékból történő, fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról, valamint egyes kormányhatározatok módosításáról szóló 1397/2020. (VII. 14.) számú határozatában döntött a Nemzeti Művelődési Intézet részére a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Program támogatásáról, amely az Emberi Erőforrások Minisztériuma VI/3617/2020 ügyiratszámú támogatói okirata alapján valósul meg. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint a kapcsolódó 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja, hogy minden

községben legalább közösségi színteret kötelező működtetni, ahol a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert köteles foglalkoztatni. A települési önkormányzatoknak 2021. január 1-jétől kell megfelelniük a jogszabályban megfogalmazottaknak, azaz legkésőbb attól kezdődően kell gondoskodniuk az előírt szintű közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakember alkalmazásáról.

A Nemzeti Művelődési Intézet a települések közösségi életének fejlesztése érdekében elindítja a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programot (a továbbiakban: Program). A Programmal elindul az egy éves foglalkoztatás a közösségi színtereken és intézményekben, továbbá a foglalkoztatottak közösségi képzése és a szakmai munka koordinálása.

A programban a településüket jól ismerők munkaidőben történő foglalkoztatásával elindulhat és megvalósulhat helyben a közösségépítés, a közművelődési intézmények, civil szervezetek, egyéb intézmények (pl. oktatás, nevelés), egyházak együttműködése. Elindulhat a településen az amatőr művészeti és szabadidős körök, klubok szervezése, szakszerű segítése, a település művelődési és közösségi életének fejlesztése.

A Nemzeti Művelődési Intézet 2020. november 1-jétől elindítja a Programot, melynek célja, hogy a településeken biztosítottá váljon a kulturális alapellátás, a lakóhelyen mindenki szakmai segítséget kapjon az önműveléshez, az értékek megéléséhez, a művelődő közösségek munkájához.

A 2020 decemberével kezdődő, 12 hónapot felölelő Program keretében a Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzatok fent nevezett kötelező feladatát átvállalva, az önkormányzatok közösségi színtereiben és közművelődési intézményeiben munkáltatóként biztosítja a foglalkoztatást, és a szakmai végzettséggel nem rendelkező foglalkoztatottakat képzésben részesíti. Ezáltal a Programban résztvevő önkormányzatok foglalkoztatási kötelezettségének kezdő időpontja 2021. január 1-jéről 2021. december 1-jére tolódik, meghosszabbított felkészülési időhöz jutva a törvényi előírást illetően.

## **1. A Megállapodás tárgya**

A Program keretében a Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzatok közösségi színtereiben és közművelődési intézményeiben munkáltatóként biztosítja a foglalkoztatást, és a szakmai végzettséggel nem rendelkező foglalkoztatottakat képzésben részesíti.

### 1.1. A Nemzeti Művelődési Intézet vállalja, hogy

- a Program keretében az Önkormányzat személyi javaslatának figyelembevételével, 2020. december 1. napjától kezdődően 12 hónapon át munkáltatóként teljes munkaidőben munkajogviszonyban foglalkoztat 1 főt az Önkormányzat közösségi színterében vagy közművelődési intézményében, a szakképzettség nélküli személyt közművelődési asszisztens munkakörben, bruttó 161.000 Ft/hó munkabérral;
- a foglalkoztatott számára térítésmentes szakképzést biztosít, amely az érettségivel rendelkező foglalkoztatott esetén 900 órás OKJ szerinti középfokú szakképesítés (Közművelődési és közönségkapcsolati szakember közművelődési szakmairányon), a diplomával rendelkező foglalkoztatott esetén 360 órás OKJ szerinti felsőfokú szakképesítés (Közművelődési szakember I.). A szakképzettséggel nem rendelkező számára a gyakorlat elsajátítása érdekében műhelyfoglalkozásokat szervez. A képzésben résztvevő képessé válik településén a közösségi művelődési folyamatok koordinálására, a közművelődési alapszolgáltatások megszervezésére. A képzés moduljaiban ismereteket szerezhethet a helyi társadalomról, a kultúráról, a közművelődésről, a kulturális rendezvények szervezéséről, a kulturális szervezetek és intézmények működéséről;
- a foglalkoztatott számára szakmai módszertani irányítást biztosít a települési feladatellátás megfelelő színvonalá érdekében;
- a Programban résztvevő képzési és módszertani munkáját és az országos közművelődési folyamatokat segítve módszertani és kutatási feladatokat fogalmaz meg a Programban résztvevő számára;
- a Program eredményessége érdekében együttműködik az Önkormányzattal.

### 1.2. Az Önkormányzat vállalja, hogy

- a Nemzeti Művelődési Intézet által a Program keretében foglalkoztatott 1 fő számára a munkavégzéshez irodaszereket, fénymásoló papírt, valamint tisztítószereket biztosít;
- lehetőségei szerint biztosítja a kiválasztott közművelődési asszisztens munkavégzéséhez szükséges infrastrukturális és tárgyi feltételekhez való hozzáférést (iroda, számítógép- és nyomtató használata, internet elérés, telefon használata, valamint a közösségi- illetve kulturális tevékenység végzéséhez

szükséges szintér és eszköz), biztosítja a munkavégzéshez szükséges egyéb feltételeket és gondoskodik a munka-, baleset- és tűzvédelmi előírások betartásáról;

- a Nemzeti Művelődési Intézet által foglalkoztatott 1 fő szakképzésben való részvételét elősegíti azzal, hogy hozzájárul a képzésre történő utazás költségeihez;
- biztosítja a szakképzettséggel nem rendelkező foglalkoztatott részvételét a képzésen és a műhelymunkákon átlagosan heti 2 munkanap teljes időtartamában, a szakképzettséggel rendelkező foglalkoztatott esetében a műhelymunkákon átlagosan heti 1 munkanap teljes időtartamában. A képzésen és a műhelymunkán való részvétel a munkaidő részének minősül, ezekről hiányozni csak szabadság, betegszabadság vagy táppénz esetén lehet;
- biztosítja a Programban résztvevő személy által a Programban megfogalmazott képzési, módszertani és kutatási feladatok teljesítését;
- a Program időtartama alatt a helyi feladatellátás megvalósítása érdekében a foglalkoztatottal kiegészítő megbízási vagy vállalkozói szerződést köthet (lehetőségeihez mérten), amennyiben ez a foglalkoztatást és az együttműködési megállapodást nem veszélyezteti. A szerződés létrejöttéről tájékoztatja a Nemzeti Művelődési Intézetet;
- a Program időtartama alatt, annak eredményessége érdekében együttműködik a Nemzeti Művelődési Intézetrel, ennek keretében kérésére adatokat szolgáltat, segíti a Programhoz kapcsolódó ellenőrzési tevékenységet;
- jelen együttműködési megállapodást érintő változásokról 8 napon belül értesíti a Nemzeti Művelődési Intézetet;
- a Nemzeti Művelődési Intézet által foglalkoztatott 1 főt 2021. december 1. napjától kezdődően legalább 6 hónap időtartamban munkáltatóként tovább foglalkoztat, és legkésőbb 2021. december 30-áig bemutatja a Nemzeti Művelődési Intézetnek a tovább foglalkoztatás keretében kötött megállapodását a foglalkoztatottal. Amennyiben a foglalkoztatott kezdeményezésére közös megegyezéssel vagy felmondása miatt a munkaviszonya megszűnik, azt követően helyette másik, a jogszabályban előírt feltételeknek megfelelő személy foglalkoztatható.

2. Az Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben a jelen megállapodásban vállalt tovább foglalkoztatási kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Nemzeti Művelődési Intézet által foglalkoztatott 1 fő 12 havi bérköltségét, valamint a képzés költségeit a Nemzeti Művelődési Intézet számára visszafizetni köteles.

3. Felek kijelentik, hogy a fentiek megvalósítása során minden esetben jogszerűen, jóhiszeműen járnak el.

4. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

A Megállapodás 5 számozott oldalból áll, és 3 eredeti példányban készül, amelyből 1 példány az Önkormányzatot, 2 példány a Nemzeti Művelődési Intézetet illet meg.

Felek a Megállapodást együttesen elolvasták, és a közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen aláírták.

Mánfa, 2020. 11.16.....

Lakitelek, 2020. ....



Takács Zsolt  
polgármester  
Mánfa Község  
Önkormányzata



Závogyán Magdolna  
ügyvezető  
Nemzeti Művelődési Intézet  
Nonprofit Közhasznú Kft.

Kapják:

1. Önkormányzat
2. Nemzeti Művelődési Intézet Baranya Megyei Igazgatója
3. Nemzeti Művelődési Intézet Gazdálkodási Igazgatója

